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INTERIM FORCE IN LEBANON



    FORCE INTERIMAIRE AU LIBAN

نبذة عن الجنرال كلاوديو غرازيانو
الجيش الايطالي
القائد العام لليونيفيل


عين الامين العام للامم المتحدة الجنرال كلاوديو غرازيانو كرئيس للمهمة وقائد عام لليونيفيل في 19 كانون الثاني 2007.


 التحق الجنرال كلاوديو غرازيانو بالأكادمية العسكرية ومدرسة الاسلحة الموحدة المتخصصة من العام 1972 وحتى 1976. تم تعيينه ظابط مشاة في العام 1974.


في العام 1976 تم تعيينه قائد فصيل مشاة الألب(Alpine Infantry)  في كتيبة السوسا (Susa) في بينيرولو قرب تورينو. في العام 1977 تسلم قيادة سرية المضادة للمدرعات في كتيبة تورينو الألب. وخلال تقلده لهذا المنصب شارك في عدد من الدورات الدولية في الدانمارك والنروج ضمن قوات حلف شمال الاطلسي- الناتو (Nato’s Allied Mobile Force).  

في العام 1980 انتقل الى مونغولفو بالقرب من بولزانو في كتيبة تريدنتينا (Tridentina Brigade) حيث تسلم قيادة سرية المدفعية ومن ثم الرماية في كتيبة ترينتو الألب للمشاة.

من العام 1983 وحتى 1986 عُيّن قائداً لسرية تلامذة ضباط ومن ثم قائداً  لسرية القيادة في مدرسة الألب العسكرية في اوستا.


في العام 1987 تم ترقيته الى رتبة رائد ونقل الى روما الى رئاسة الاركان حيث خدم لسنتين كظابط اركان في قسم تطوير الأنظمة تحت قيادة نائب رئيس الاركان للشؤون اللوجستية. في العام 1990 وبعد ترقيته الى رتبة مقدم، تم تعيين الجنرال غرازيانو في مكتب رئيس هيئة الاركان في الجيش كمساعد عسكري. وفي حزيران 1992 اعيد تكليفه كقائد لكتيبة مشاة السوسا الألب في بينيرولو وقد خدم مع كتيبته هذه ضمن قوات الامم المتحدة في الموزامبيك (UNOMOZ). في نهاية العام 1993 تم تعيينه رئيسا لقسم المساعدين العسكريين في رئاسة الاركان.


في العام 1996 رُقّي الى رتبة عقيد وتسلم قيادة فوج الألب الثاني في كوينو حيث شارك في النروج مع قوات الناتو في تدريبات قطبية. أُعيد تعيينه في العام 1998 في رئاسة الاركان كرئيس لقسم التخطيط والسياسات. في ايلول 2001 تم تعيينه كملحق عسكري في السفارة الايطالية في واشنطن. رقي الى رتبة عميد في 1 كانون الثاني 2002.


بعيد عودته من الولايات المتحدة في آب 2004 تم تعيينه في منصب القائد العام لواء تورينو الألب وبقي في هذا المنصب حتى شباط 2006. في خلال هذه الفترة خدم في افغانستان كقائد للواء كابول المتعدد الجنسيات ضمن ISAF VIII  من تموز 2005 وحتى شباط 2006.


تم ترقيته الى رتبة لواء في 1 كانون الثاني 2006 والحق بقيادة العمليات المشتركة في اذار 2006 كنائب لرئيس الاركان للعمليات وعُهدت إليه مسؤولية التخطيط والانتشار والتطويع في جميع المهمات العملانية في كافة الوحدات العسكرية الإيطالية داخل ايطاليا وخارجها. رُقّيَ إلى رتبة عماد في 1 كانون الثاني 2010.

يُذكر أنّ العماد غرازيانو هو استاذ في فنون الحرب والتزلج كما أنّه مظلي وجوال مؤهل. التحق بدورات اساسية ومتقدمة في القيادة والاركان في كلية أركان الجيش الايطالية كما انه تخرج من كلية الجيش الاميركي في كارليزلي.

يحمل العماد غرازيانو شهادة في الدراسات العسكرية الاستراتيجية و شهادتي ماجستير الاولى في العلوم الانسانية من الجامعة الكاثوليكية في روما والثانية في العلوم الاستراتيجية العسكرية. كما نال مؤخرا دبلوماً في العلوم الدبلوماسية من جامعة ترييستي.


الجنرال كلاوديو غرازيانو متأهل من السيدة ماريزا لانوكارا.

***

�








