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اللواء ألبرتو أسارتا كويباس
في 28 كانون الثاني، تسلّم اللواء ألبرتو أسارتا كويباس مهامه كقائد عام ورئيس بعثة قوة الأمم المتحدة المؤقتة العاملة في لبنان (اليونيفيل) من سلفه العماد كلاوديو غراتزيانو.
بدأ اللواء أسارتا مسيرته العسكرية كضابط مشاة في العام 1975 حيث رُقي  في  مناصب عدة ضمن مواقع وبعثات متعددة، من بينها البوسنة والهرسك، والسلفادور، والعراق ولبنان. وفي أيلول 2009، رُقّي إلى رتبة لواء.
من كانون الأول 2008 وحتى نيسان 2009، خدم في رتبة عميد كقائد للقطاع الشرقي في اليونيفيل، ومركزه مرجعيون.
كذلك خدم اللواء أسارتا في مواقع عدة خارج بلده اسبانيا، حيث خدم في عام 1991 في السلفادور تحت لواء الأمم المتحدة كضابط معلومات عسكرية، وكان حينها في رتبة رائد.
عًيّن في مقر قيادة القوة الاوروبية المشتركة (EUROCORPS) في ستراسبورغ في فرنسا، وفي العام 1997 شارك في عمليات القوة المتعددة الجنسيات (IFOR) في البوسنة والهرسك كقائد فرع العمليات في مدينة موستار. وبعد أربع سنوات، خدم في قوة إرساء الإستقرار  (SFOR) في مقر قيادة الحلف الأطلسي "الناتو" (NATO) في سرايفو.
بين عامي 2003 و2005، تولّى قيادة فوج المشاة المؤلل "كاستيللا 16" وإنتشر في العراق.
يحمل اللواء أسارتا إجازة في الدفاع الوطني من الارجنتين وإجازة في التربية البدنية. كما تلقى دروساً في إدارة موارد الدفاع من مدرسة الدراسات العليا البحرية في مونتييري في الولايات المتحدة الأميركية.
اللواء أسارتا من مدينة زاراغوزا في اسبانيا، ويتحدث اللغتين الإنكليزية والفرنسية بطلاقة. متأهل من السيدة كلارا ايغوينا بيدرازا ولهما إبن وإبنة وخمسة أحفاد.  
